
RESULTATS

Vente n°2119 du mercredi 23 juillet 2025

Montant d'achats supérieur ou égal à 0 €

Enchères sans frais

Ordre Désignation Enchères

1 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Marque FLV dite "à la patte de chat" 
Monogramme d'Edgard LUCAT, (1883-1953) 
Décor attribué à Louis FLOUTIER (1882-1936) 
Rare œnochoé à ouverture trilobée en grès à décor néo-grec de volatiles d'inspiration étrusque. Zébrures 
au registre supérieur. 
Hauteur : 24 cm 
(Une minuscule égrenure sous l'arête du fond) 
A rapprocher de la pièce portant la signature de Benjamin FLOUTIER représentée page 82 de l'ouvrage de 
Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 60 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 

1 450,00 €

2 Ciboure 
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Décor attribué à Louis FLOUTIER (1882-1936) 
Marque FLV dite "à la patte de chat" et "Ciboure" 
Monogramme d'Edgard LUCAT (1883-1953) 
Exceptionnel vase néo-grec à col plat en grès à décor Art Déco géométrique constitué de rubans parallèles, 
de frises de chevrons et de motifs en éventail d'inspiration étrusque. 
Hauteur : 25,5 cm 
(Un défaut de cuisson) 
Frise de motifs en éventail à rapprocher de la pièce reproduite en haut de la page 60 de "La poterie d'Art 
de Ciboure 1919-1995" catalogue de l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage 
Collectif sous la direction de Sabine Cazenave. Le Festin 2020.

1 900,00 €

3 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Monograme de Louis FLOUTIER (1882-1936) 
Marque "Ciboure" 
Monogramme d'Edgard LUCAT (1883-1953) 
Vase bursiforme néo-grec à col plat en grès à décor de faunes danseurs d'inspiration Attique. 
Hauteur : 21,3 cm. 

1 800,00 €

4 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Monograme de Louis FLOUTIER (1882-1936) 
Marque "Ciboure" 
Monogramme d'Edgard LUCAT (1883-1953) 
Aryballe en grès à décor néo-grec tournant représentant un cavalier et des porteurs d'inspiration Attique 
géométrique. 
Hauteur : 14,4 cm 
Décor identique à celui de la pièce portant la signature de Benjamin FLOUTIER représentée page 82 de 
l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997. 

1 400,00 €
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5 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Marque "Ciboure" 
Monogramme d'Edgard LUCAT (1883-1953) 
Petit vase néo-grec en grès à décor sous-marin d'inspiration minoenne représentant des poissons évoluant 
parmi les algues. 
Hauteur : 7 cm
A rapprocher de la pièce représentée page 53 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.

400,00 €

6 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Marque "Ciboure" 
Monogramme d'Edgard LUCAT (1883-1953) 
Oenochoé à ouverture trilobée et fond plat en grès à décor d'inspiration Attique géométrique 
représentant des chèvres. 
Hauteur : 14 cm 
(Un éclat plat à l'ouverture) 
Décor à rapprocher de la praktika représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de 
Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.

300,00 €

7 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Marqué "Ciboure" sous le fond 
Vase boule néo-grec en grès à décor de cotes et motifs géométriques. 
Hauteur : 9 cm

360,00 €

8 Ciboure  
Période FLOUTIER-LUCAT-VILOTTE (1919-1922) 
Marqué "Ciboure" sous le fond 
Petit flacon néo-grec à corps plat en grès à décor de cervidés inspiré de l'Attique géométrique. 
Hauteur : 5 cm 
Diamètre : 9 cm

650,00 €

9 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Important cratère en calice néo-grec à décor de scènes mythologiques dans l'esprit des figures rouges. 
Hauteur : 24,5 cm. 
(Une anse restaurée)
Une pièce très semblable présentée en vente publique le 12 juin 2012 à Pau. 

2 800,00 €

10 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme à col plat Art Déco en grès à décor néo-grec tournant représentant une procession 
bachique. 
Hauteur : 21,5 cm. 
A rapprocher du travail de Pierre Almès.
Une pièce similaire représentée page 56 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-
1945" Atlantica 1997.

6 500,00 €

11 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Cratère néo-grec à anses en colonnettes en grès orné de figures rouges représentant des musiciens 
chevauchant un bélier et un animal chimérique. 
Hauteur : 18,5 cm. 

4 100,00 €
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12 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Cantharon néo-grec en grès à décor de chars tirés par des chevaux d'inspiration Attique géométrique. 
Hauteur : 22 cm. 
A rapprocher de la pièce représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  
A rapprocher de la pièce reproduite page 71 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

650,00 €

13 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-35 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Rare vase plat à anses en grès à décor égyptien représentant un lion, un chasseur, une antilope et des 
hiéroglyphes. 
Hauteur : 7,3 cm. Diamètre : 18,5 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 69 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

750,00 €

14 Ciboure VE
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme à col plat et petites anses néo-grec en grès à décor de frise animalière d'inspiration 
Attique géométrique représentant des chèvres. 
Hauteur : 22,5 cm. 

1 100,00 €

15 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme à anses carrées en grès à décor d'inspiration proto-corinthienne orientalisante 
représentant sphinx, personnages ailés et frises animalières. 
Hauteur : 21 cm. 
Une pièce similaire dans la collection Duinat représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La 
poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.   

1 800,00 €

16 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme à col plat en grès à décor dans l'esprit des figures rouges représentant une vestale et deux 
soldats. 
Hauteur : 16 cm.

1 400,00 €

17 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petite coupe plate néo-grecque en grès ornée de la réprésentation d'une face de faune dans une réserve 
ronde sur fond noir. 
Diamètre : 12 cm
A rapprocher de la pièce représentée dans l'ancien catalogue de la manufacture reproduit page 19 de 
l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.  

280,00 €

18 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Cantharon néo-grec en grès à décor de chars tirés par des chevaux d'inspiration Attique géométrique. 
Hauteur : 17,5 cm. 
A rapprocher de la pièce représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  
A rapprocher de la pièce reproduite page 71 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

420,00 €
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19 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Coupe ronde à quatre prises carrées néo-grecque en grès à décor de sphinx et motifs géométriques 
d'inspiration orientalisante. 
7,3 x 18 x 18 cm

380,00 €

20 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1925 
Attribué à Pierre ALMES (1881-1944) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Coupe plate néo-grecque en grès représentant un faune musicien et une danseuse. 
Diamètre : 21 cm. 
(Légères usures sur l'arête de l'ouverture, vraisemblablement d'origine) 
A rapprocher de la pièce signée de Pierre ALMES reproduite page 73 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-
1995" catalogue de l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la 
direction de Sabine Cazenave. Le Festin 2020 

1 100,00 €

21 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Stamnos néo-grec en grès à décor de personnages au banquet sur fond noir. 
Hauteur : 14,8 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 72 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

2 100,00 €

22 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme néo-grec à petites anses en grès à décor de sphinges à inspiration orientalisante. 
Hauteur : 22 cm. 

1 000,00 €

23 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Alabastre néo-grec en grès à décor de frise de chimères et d'animaux d'inspiration orientalisante. 
Hauteur : 16,2 cm. 
(Un petit caillou accidentellement emprisonné) 
A rapprocher des pièces reproduites page 62 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

700,00 €

24 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Oenochoé à ouverture trilobée et fond plat en grès à décor d'inspiration Attique géométrique 
représentant des antilopes. 
Hauteur : 12 cm 
Décor à rapprocher de la praktika représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de 
Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.  

340,00 €

25 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase balustre néo-grec en grès à décor de frise de chevaux ailés. 
Hauteur : 9,5 cm. 

420,00 €
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26 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase piriforme en grès à décor égyptien d'oiseaux et de hiéroglyphes. 
Hauteur : 9,5 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 68 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

380,00 €

27 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase piriforme en grès à décor néo-grec représentant une danseuse aux cimbales. 
Hauteur : 9,7 cm. 
A rapprocher du travail de Pierre Almès. 
A rapprocher des pièces reproduites page 79 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. LeF29 Festin 2020 
A rapprocher de la pièce représentée dans l'ancien catalogue de la manufacture reproduite page 19 de 
l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.

480,00 €

28 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Pyxis à anses néo-grecque en grès à décor de personnages assis. 
Dimensions : 12 x 13,5 x 13 cm. 
(Couvercle manquant, encrassements). 
A rapprocher de la pièce reproduite page 47 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

200,00 €

29 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase balustre néo-grec en grès à décor de frise de chevaux ailés. 
Hauteur : 9,5 cm. 

220,00 €

30 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Dinos néo-grec en grès à décor de sphinges d'inspiration orientalisante. 
Hauteur : 8 cm 
Diamètre : 13 cm 

400,00 €

31 Ciboure VE
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Deux tasses néo-grecques en grès à décor de sphinges d'inspiration orientalisante. 
Hauteur : 4,5 cm 
Diamètre : 9,5 cm 

220,00 €

32 Ciboure VE
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Gourde à haut col et anse néo-grecque en grès à décor de chevaux ailés et motifs géométriques. 
Hauteur : 12,5 cm. 
Forme à rapprocher de la pièce reproduite page 70 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue 
de l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

240,00 €
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34 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Cantharon néo-grec en grès à décor de chars tirés par des chevaux d'inspiration Attique géométrique. 
Hauteur : 17,5 cm. 
A rapprocher de la pièce représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  
A rapprocher de la pièce reproduite page 71 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

400,00 €

35 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit bombix néo-grec en grès à décor de frise animalière d'inspiration orientalisante. 
Hauteur : 12 cm. 
(Très légères usures du décor) 

600,00 €

36 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase piriforme en grès à décor égyptien d'oiseaux et de hiéroglyphes. 
Hauteur : 9 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 68 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

160,00 €

37 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase balustre néo-grec en grès à décor de lions.
Hauteur : 7,5 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 85 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020  

170,00 €

38 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit pichet pansu néo-grec en grès à décor de danseurs et musicien. 
Hauteur : 20 cm 
(Quelques retouches de restauration au décor). 

1 600,00 €

39 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1940 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Alabastre en grès à décor tournant néo-grec. 
Hauteur : 19,8 cm 
(Une petite retouche de restauration au décor) 

1 100,00 €

40 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Guttus en grès à décor Art Déco antiquisant représentant une jeune femme allongée tenant une grappe de 
raisin. 
Dimensions : 5 x 11,5 x 10,5 cm 
A rapprocher de la pièce représentée dans l'ancien catalogue de la manufacture reproduit page 19 de 
l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 79 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 

1 400,00 €
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41 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Théière néo-grecque en grès à décor Art Déco antiquisant. 
Dimensions : 9,5 x 16 cm 

650,00 €

42 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Deux tasses et leur sous-tasse néo-grecques en grès à décor antiquisant représentant une nymphe, un 
faune, un bélier et des colombes. 
Diamètre de la sous-tasse : 12 cm 
Dimensions de la tasse : 8 x 4 cm 
(Fêlure)

380,00 €

43 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Théière néo-grecque en grès à décor Art Déco antiquisant. 
Dimensions : 6,6 x 13,5 cm 
(Couvercle manquant) 

180,00 €

44 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Paire de tasses néo-grecques en grès à décor antiquisant représentant une nymphe, un faune, un bélier et 
des colombes. 
Dimensions : 8,5 x 4 cm 

200,00 €

45 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" dans le décor 
Petit pavement dans son encadrement en carreaux de grès représentant une baigneuse. 
Dimensions : 20 x 25 cm 

360,00 €

46 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1940 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base. 
Attribué à Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Kélébé en grès à décor néo-grec représentant Phrixos sur le bélier à la toison d'or. 
Hauteur : 20 cm 
A rapprocher des pièces reproduites page 74 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

2 300,00 €

47 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" sous la base et signé dans le décor. 
Bombix à collerette néo-grec en grès à décor tournant représentant un couple et deux satyres à l'affut 
d'une baigneuse. 
Hauteur : 21 cm. 
(Encrassements) 

1 300,00 €

48 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" et signé sous la base. 
Stamnos néo-grec en grès à décor représentant les amours des dieux. 
Hauteur : 26 cm. 

2 600,00 €
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49 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" et signé sous la base. 
Dinos néo-grec en grès à décor représentant Pan, Diane et Vénus. 
Hauteur : 16,5 cm. 
A rapprocher de la pièce reproduite page 74 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

1 100,00 €

50 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" et signé sous la base. 
Alabastre néo-grec en grès à décor de frise de sphinges. 
Hauteur : 20 cm 

1 650,00 €

51 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" et signé sous la base.  
Vase bursiforme en grès à décor néo-grec sur fond noir. 
Hauteur : 19 cm. 

1 400,00 €

52 Ciboure VE 
Décor de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon "VE Ciboure" et signé sous la base. 
Lécythe en grès à décor néo-grec de frise de sphinges. 
Hauteur : 18 cm. 

1 400,00 €

53 Ciboure VE 
Décor de Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marque au tampon "VE Ciboure" et en creux sous la base. Signature sous la base. 
Dinos en grès à décor tournant néo-grec représentant une scène de capture de chevaux sauvages. 
Hauteur : 19,3 cm 
Diamètre : 24 cm 

1 650,00 €

54 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base.  
Cantharon à deux anses en grès à décor néo-grec représentant Diane sur une face et un chasseur à l'arc sur 
l'autre face. 
Hauteur : 25 cm 
Décor à rapprocher du décor du vase tulipe page 83 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue 
de l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

1 750,00 €

55 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base.  
Cantharon en grès à décor néo-grec représentant Oeudipe et le Sphinx sur une face et un banquet sur 
l'autre face. 
Hauteur : 25,2 cm 

3 000,00 €

56 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)   
Marquée au tampon et signée sous la base.  
Praktika en grès à décor néo-grec présentant sur une face Vénus et Cupidon. 
Hauteur : 17,5 cm. 

520,00 €
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57 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)   
Marqué au tampon et signé sous la base.  
Vase bursiforme en grès à décor néo-grec représentant une frise de chevaux ailés. 
Hauteur : 18,8 cm 

850,00 €

58 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marquée au tampon et signée sous la base.  
Praktika en grès à décor néo-grec représentant une frise de chèvres. 
Hauteur : 18 cm 

250,00 €

59 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué au tampon et signé sous la base.  
Vase fuselé en grès à décor néo-grec représentant un lion et un coq. 
Hauteur : 14,5 cm. 
(Quelques salissures près de la base)

340,00 €

60 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué au tampon et signé sous la base.  
Vase piriforme en grès à décor néo-grec de frise animalière. 
Hauteur : 11,5 cm. 
(Légère fêlure verticale de 4 cm près du col). 

300,00 €

61 Hélène ELIZAGA (1896-1981)  
"Barques à Socoa"  
Huile sur panneau signée en bas à gauche  
27 x 22 cm

1 800,00 €

62 Georges MASSON (1875-1948)  
"Vue de Pasajes"  
Huile sur panneau signée en bas à droite  
22 x 27 cm 
(soulèvements et manques)

2 100,00 €

63 Georges MASSON (1875-1948)  
"Ferme basque sur la route d'Urrugne" 
Huile sur panneau signée en bas à droite et située au verso. 
27 x 35 cm 
(petites traces de xylophages)

3 550,00 €

64 Pierre LABROUCHE (1876-1956) 
"Vue du port de Ciboure".  
Huile sur carton signée en bas à gauche.  
27,5 x 32,7 cm.

1 900,00 €

65 Pierre LABROUCHE "Vue de Venise, le grand canal près du Rialto" Huile sur panneau signée en bas à droite. 
26 x 41 cm

650,00 €

66 Charles ATAMIAN (1872-1947)  
"Vue du port de Saint-Jean-de-Luz, bateaux à l'appontement" 1920 
Huile sur toile signée en bas à droite.  
Titrée et datée au verso sur une éƟqueƩe d'exposiƟon tapuscrite.  
33,5 x 46 cm 
(Rentoilage)

4 700,00 €
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67 Joë BRIDGE (New York 1886 - Paris 1967) 
d'après Félix Elie BONNET dit TOBEEN (1880-1938) 
"Pelotaris" 1935 
Fusain, pastels en rehauts et en estompe, aquarelle. 
Signé, Ɵtré, daté "15.7.35" en bas à gauche et annoté "d'après F. Bonnet".  
53 x 43 cm à vue.  
Encadré sous verre.  
(quelques griffures)

1 000,00 €

68 Ciboure VE  
Période VILOTTE (1922-1945)  
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base  
Grand vase olive Art Déco en grès à décor tournant représentant une joyeuse scène de retour de marché 
sur une face et un berger l'autre face.  
Hauteur : 29 cm

1 000,00 €

69 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Cantharon en grès à décor tournant représentant un bouvier et son attelage. 
Hauteur : 26,8 cm 

550,00 €

71 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase piriforme en grès à décor Art Déco représentant un pelotari. 
Hauteur : 9,5 cm 

160,00 €

73 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor tournant représentant une scène de repas champêtre. 
Hauteur : 15,5 cm 

300,00 €

75 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor tournant représentant des pêcheurs à Saint Jean de Luz. 
Hauteur : 19,6 cm 

850,00 €

76 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor Art Déco figurant une scène de retour de marché. 
Hauteur : 9,2 cm 

160,00 €

77 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Théière en grès à décor tournanr figurant un muletier sur une face et un bouvier et son attelage sur l'autre 
face. 
Hauteur : 9,5 cm ; Diamètre : 16 cm 

160,00 €

78 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Sucrier en grès à décor tournant figurant un berger au txistu. 
Hauteur : 7,5 cm ; Diamètre : 12,5 cm 
(Deux minuscules fêlures de cuisson à l'ouverture) 

90,00 €
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79 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor Art Déco figurant une femme à la pedarra sur une face et une femme à la 
fontaine sur l'autre face. 
Hauteur : 15 cm 

150,00 €

80 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Praktika en grès à décor tournant figurant une partie de pelote. 
Hauteur : 18 cm 

240,00 €

81 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Pichet en grès à décor Art Déco figurant un bouvier et son attelage. 
Hauteur : 18 cm 
(Petit défaut de cuisson) 

200,00 €

82 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bouteille à ouverture évasée en grès à décor tournant d'une scène de chasse à l'isard. 
Hauteur : 21,4 cm 

160,00 €

83 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Praktika en grès à décor tournant figurant une scène pastorale au patou. 
Hauteur : 18 cm 

300,00 €

84 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Verseuse en grès à décor tournant figurant un bouvier sur une face et une femme à la fontaine sur l'autre 
face.  
Hauteur : 11,2 cm 

80,00 €

85 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Coupelle en grès à décor figurant un bouvier devant La Rhune. 
Diamètre : 11 cm 

40,00 €

86 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Bonbonnière en grès à décor figurant un bouvier et son attelage. 
Hauteur : 6,8 cm ; Diamètre : 15 cm 

90,00 €

88 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor Art Déco figurant un pelotari. 
Hauteur : 9,5 cm 

140,00 €

89 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Pichet à ouverture trilobée en grès à décor Art Déco figurant un bouvier et son attelage. 
Hauteur : 12,9 cm 
(Légères usures et tâche (d'origine ?) dans le décor) 

130,00 €

jeudi 24 juillet 2025 Page 11 sur 29



Ordre Désignation Enchères

90 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase balustre en grès à décor Art Déco figurant une femme à la fontaine. 
Hauteur : 9,7 cm 

50,00 €

91 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Pichet en grès à décor tournant figurant un berger. 
Hauteur : 18 cm 

200,00 €

92 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Réunion de deux petits vases à corps rétréci en grès à décor tournant figurant Aitatxi et Amatxi pour l'un et 
un muletier pour l'autre. 
Hauteur : 9,9 cm 

90,00 €

93 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Bonbonnière en grès figurant deux paysages basques accompagnés de deux lauburu. 
Hauteur : 10,5 cm 
(Cachet en partie effacé) 

180,00 €

94 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase fuselé en grès à décor tournant figurant un muletier. 
Hauteur : 14,7 cm 

40,00 €

95 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor Art Déco figurant un pelotari. 
Hauteur : 10 cm 

70,00 €

96 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bouteille à haut col en grès figurant une scène de chasse à l'isard. 
Hauteur : 19 cm 

110,00 €

97 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Bonbonnière en grès à décor tournant figurant un paysage basque. 
Hauteur : 6,8 cm 

80,00 €

98 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Tasse en grès à décor tournant figurant des joueurs de mux. 
Hauteur : 10,2 cm 

150,00 €

99 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase coloquinte en grès à décor tournant figurant un chevrier.  
Hauteur : 10 cm 
(Egrenure sous l'arête du fond) 

80,00 €
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100 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Réunion d'une verseuse en grès à décor figurant un retour de marché, un sucrier en grès figurant une 
scène de déjeuner champêtre et d'une coupelle en grès à décor figurant "AIMITICHI". 
Hauteur : 11,4 cm pour la verseuse ; 7,9 cm pour le sucrier et diamètre : 9,5 cm pour la coupelle. 
(Manque le couvercle du sucrier) 

120,00 €

101 Ciboure VE 
Décor réalisé par Henri TOUTON 
Marque au tampon "VE Ciboure"  et signé sous la base  
Service à liqueur en grès comprenant un flacon à liqueur à décor tournant figurant un berger, et six 
gobelets à liqueur en grès à décor figurant des personnages basques dont Aimitxi et Aitatxi. 
Hauteur des gobelets : 4,2 cm 
Hauteur du flacon : 20,7 cm 

60,00 €

102 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Réunion de huit gobelets à liqueur en grès dépareillés à décor figurant des personnages basques dont 
Aimitxi et Aitatxi. 
Hauteur : 4,2 cm et 5,7 cm. 
(Légère égrenure sur le col d'un gobelet, et un gobelet avec le fond percé (d'origine))

30,00 €

103 Georges BERGES (1870-1934) 
 "Andalousie, l'allée des cyprès"  
Huile sur panneau signée en bas à droite.  
47 x 57 cm.  
Dans son cadre d'origine en stuc doré (usures et manques au cadre)

800,00 €

105 Louise d'AUSSY PINTAUD (1900-1990) 
"Nus au drap blanc" 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
27 x 40,7 cm 
(soulèvements)

600,00 €

107 MarƟn LINDENAU (né en 1948)  
"Biarritz, le casino, l'Hôtel du Palais"  
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
130 x 89 cm

440,00 €

108 Jean-Bernard LALANNE né en 1952)  
"Gaïteroak galduak serkatzen Baïona ƫkia"  
Huile sur toile signée en bas à droite. Contresignée, et Ɵtrée au verso.  
89 x 116 cm.  
(soulèvements et petites lacunes en bas à droite)

300,00 €

109 Dante ANTONINI (1914-1985) 
"Barques dans un chenal".  
Huile sur toile signée en bas à droite.  
75 x 92 cm

470,00 €

110 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive Art Déco en grès à décor antiquisant réprésentant des coléoptères (lucanes et capricornes). 
Hauteur : 24,5 cm 
A rapprocher de pièce reproduite page 85 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

4 600,00 €
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111 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base
Vase bursiforme allongé à petites anses en grès à décor néo-grec représentant des échassiers à l'envol. 
Hauteur : 23,5 cm. 
A rapprocher de la pièce de la collection Duinat représentée page 37 de l'ouvrage de Séverine Berger "La 
poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.  
A rapprocher de pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

460,00 €

112 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bursiforme allongé à petites anses en grès à décor néo-grec représentant des échassiers à l'envol. 
Hauteur : 25,5 cm. 
A rapprocher de la pièce de la collection Duinat représentée page 37 de l'ouvrage de Séverine Berger "La 
poterie de Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997.  
A rapprocher de pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

1 800,00 €

113 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Attribué à Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Vase Art Déco bursiforme à anses et col plat en grès à décor antiquisant représentant des martins-
pêcheurs. 
Hauteur : 17 cm 
A rapprocher de la pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 
A rapprocher de la pièce représentée page 92 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  

800,00 €

114 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Praktika néo-grecque en grès à décor sous-marin représentant des poissons évoluant parmi les algues et 
étoiles de mer. Inspiration Minoenne. 
Hauteur : 16 cm 
A rapprocher de pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 
A rapprocher du skyphos représenté page 63 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 1919-
1945" Atlantica 1997. 

800,00 €

115 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Praktika néo-grecque en grès à décor sous-marin représentant des poissons évoluant parmi les algues et 
étoiles de mer. Inspiration Minoenne. 
Hauteur : 17 cm 
(Légères usures). 
A rapprocher de pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 
A rapprocher du décor du skyphos représenté page 63 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de 
Ciboure, 1919-1945" Atlantica 1997. 

550,00 €

jeudi 24 juillet 2025 Page 14 sur 29



Ordre Désignation Enchères

116 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bombix Art Déco en grès à décor antiquisant représentant des gastéropodes. 
Hauteur : 9,8 cm 
A rapprocher de la pièce représentée page 53 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  

300,00 €

117 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1940 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase aryballe en grès à décor antiquisant représentant des vautours d'inspiration néo-grecque. 
Hauteur : 10 cm 
A rapprocher de pièce reproduite page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 
A rapprocher de la pièce représentée page 53 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  

340,00 €

118 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Oenochoé à col trilobé néo-grecque en grès à décor tournant d'échassiers. 
Hauteur : 13 cm.

240,00 €

119 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase bombix en grès à décor tournant de poissons d'inspiration minoenne. 
Hauteur : 15,5 cm. 

1 400,00 €

120 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1920-1930 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Praktika néo-grecque en grès à décor de frise de chèvres d'inspiration attique géométrique. 
Hauteur : 17 cm 
(Minuscule égrenure sous l'arrête du fond). 
A rapprocher de la pièce représentée page 54 de l'ouvrage de Séverine Berger "La poterie de Ciboure, 
1919-1945" Atlantica 1997.  

200,00 €

121 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase calebasse néo-grec en grès à décor de frise de volatiles. 
Hauteur : 15 cm 

470,00 €

122 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase calebasse néo-grec en grès à décor de têtes de capridés. 
Hauteur : 9 cm 

600,00 €

123 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petite coupe plate néo-grecque en grès à décor représentant un chien assis. 
Diamètre : 12,2 cm. 

320,00 €
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124 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase à col étroit néo-grec en grès à décor de combat de coqs. 
Hauteur : 9 cm 
A rapprocher des pièces reproduites page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 

200,00 €

125 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase à col étroit néo-grec en grès à décor de combat de coqs. 
Hauteur : 8,5 cm 
A rapprocher des pièces reproduites page 84 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020  

150,00 €

126 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive Art Déco en grès à décor de frise de chèvres d'inspiration attique géométrique. 
Hauteur : 14,7 cm 

470,00 €

127 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1930-1935 
Marqué au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Petit vase bombix en grès à décor néo-grec de coq et poules. 
Hauteur : 8,5 cm 

400,00 €

128 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1935-1940 
Marqué au tampon sous la base 
Vase tulipe en grès à décor d'inspiration antiquisante représentant des gazelles. 
Hauteur : 14,2 cm 
A rapprocher de la pièce reproduite page 83 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020. 

190,00 €

129 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase boule Art Déco à décor de frise de couples de cervidés d'inspiration grecque. 
Hauteur : 19,5 cm. 

560,00 €

130 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Tasse en grès Art Déco à décor de frise d'antilopes d'inspiration grecque. 
Hauteur : 10,5 cm. 

90,00 €

131 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Pichet en grès à décor de biches. 
Hauteur : 20,5 cm 
(Un recollage à l'extremité du bec). 

60,00 €

132 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Kylix en grès Art Déco à décor de famille de cervidés d'inspiration grecque.
Hauteur : 9,5 cm. 

250,00 €
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133 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase boule en grès à décor tournant de biches bondissantes. 
Hauteur : 13 cm. 

160,00 €

134 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Grand vase rouleau à col évasé en grès à décor tournant de biches évoluant parmi les feuillages. 
Hauteur : 33,5 cm. 

260,00 €

135 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Plat en grès à décor de biches évoluant parmi les feuillages. 
Diamètre : 27 cm 

80,00 €

136 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Petit vase piriforme à décor d'écureuil. 
Hauteur : 8,3 cm 

90,00 €

137 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Plat à décor sous-marin. 
Diamètre : 24 cm. 

90,00 €

138 Ciboure VE 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf"  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase balustre en grès à décor végétal animé d'un perroquet et de perruches. 
Hauteur : 9,8 cm

110,00 €

139 Ciboure RF 
Période Rodolphe FISCHER (1945-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Chevrette en grès à décor d'isards. 
Hauteur : 25 cm 

110,00 €

140 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor ralisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion d'un petit vase olive et d'une petite verseuse en grès à décor d'isards. 
Hauteurs : 14 cm pour la verseuse et 10,5 cm pour le vase. 

80,00 €

141 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Maurice DAVID (1927-1998) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion d'un vase balustre et d'un vase boule en grès à décor de gazelles. 
Hauteurs : 17 cm pour le vase balustre et 11,2 cm pour le vase boule. 

80,00 €

jeudi 24 juillet 2025 Page 17 sur 29



Ordre Désignation Enchères

142 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor de "Ines" 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Grand vase balustre à décor "chic... très chic ! " de vol d'échassiers. 
Hauteur : 38 cm 

240,00 €

143 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor de "Ines" 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase fuselé à décor "chic... très chic ! " de vol d'échassiers. 
Hauteur : 18,5 cm 

80,00 €

144 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marqué au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase olive en grès à décor de fleurs de chardons. 
Hauteur : 20 cm 
(Deux fins cheveux partant de l'ouverture de la pièce, très peu visibles) 

500,00 €

145 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marqué au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase balustre à petite anses Art Déco à décor de roses. 
Hauteur : 19,2 cm 

320,00 €

146 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-35 
Marqué au tampon "VE Ciboure" sous la base 
Vase balustre en grès à petite anses Art Déco à décor de roses. 
Hauteur : 19,2 cm 

260,00 €

147 Ciboure 
Décor réalisé par Etienne VILOTTE (1881-1957) 
Signé sous la base. 
Vase bursiforme en grès à couverte sang de bœuf. 
Hauteur : 24 cm. 

500,00 €

148 Ciboure VE 
Attribué à Etienne VILOTTE (1881-1957)
Marqué au tampon sous la base. 
Vase olive en grès à couverte turquoise nuancée de bleu pâle. 
Hauteur : 26 cm. 

600,00 €

149 Ciboure 
Décor réalisé par Etienne VILOTTE (1881-1957) 
Signé sous la base. 
Vase bursiforme en grès à glaçure beige nuancée de rouge sang de boeuf. 
Hauteur : 24,5 cm. 
(Quelques "heureux" défauts de cuisson). 

190,00 €

150 Ciboure 
Décor réalisé par Etienne VILOTTE (1881-1957) 
Signé sous la base. 
Petit cratère à anses en grès à couverte sang de bœuf. 

170,00 €

151 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base. 
Vase cratère en grès à couverte bleue dégradée et surface granitée. 
Hauteur : 17,5 cm. 
Diamètre : 20 cm. 

120,00 €
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152 Jean-Roger SOURGEN (1883-1978)  
"Coucher de soleil sur les pins" circa 1930 
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
46 x 63 cm  
Œuvre datée et reproduite à la page 107 de l'ouvrage de Jean-Roger Soubiran "Jean-Roger Sourgen, 
peintre d'Hossegor et des Landes". Le Festin 2010. Sous le numéro 121 "Etang dans la forêt - v. 1930"

10 900,00 €

153 Jean Roger SOURGEN (1883-1978)  
"Soleil couchant dans la lande" circa 1920.  
Huile sur toile signée en bas à droite.  
Titrée au verso sur un éƟqueƩe d'exposiƟon contemporaine du  tableau.  
89 x 130,5 cm.  
Provenance : collection privée Hossegor

19 000,00 €

154 Jean Roger SOURGEN (1883-1978) 
"Les pins au bord du lac"  
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm

3 700,00 €

155 Jean-Roger SOURGEN (1883-1978)   
"Vue du lac, genêts en fleurs" 
Huile sur panneau signée en bas à droite.  
19,3 x 24 cm.

2 400,00 €

156 Jean-Roger SOURGEN (1883-1978)   
Paysage des Landes "Bord de lac" et "Chemin en forêt" 
Deux peƟtes huiles sur panneaux formant pendant signées en bas à droite et en bas à gauche.  
10,5 x 15,2 cm 
Encadrées sous verre à l'identique.

2 700,00 €

157 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Vase boule en grès à décor tournant représentant un paysage des Landes animé d'un berger sur échasses 
et d'un gemmeur. 
Hauteur : 23,5 cm 

950,00 €

158 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Réunion de deux vases en grès, un de forme olive et un de forme boule, à décor de paysages des Landes. 
Hauteurs : 8 cm et 6 cm 

360,00 €

159 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Pichet en grès à décor de paysage des Landes. 
Hauteur : 18 cm 

160,00 €

160 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Vase tulipe en grès à décor de paysage des Landes. 
Hauteur : 13,9 cm 

150,00 €

161 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Pichet en grès à décor de paysage des Landes. 
Hauteur : 17,5 cm 

200,00 €
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162 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Boîte à condiments en grès à décor de paysage des Landes. 
Hauteur : 10,2 cm 
(Minuscules égrenures sur les arêtes) 

70,00 €

163 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqués sous la base et signés dans le décor 
Réunion d'une tasse, d'une verseuse et d'un vase balustre en grès à décor de paysage des Landes habités. 
Hauteurs : 9,3 cm pour la tasse, 8,6 cm pour le vase et 7,9 cm pour la verseuse. 

120,00 €

164 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" pour les vases, signés dans le décor 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) pour la verseuse, signée sous la base 
Marqués sous la base 
Réunion d'une verseuse et de deux vases balustre en grès à décor de paysages des Landes. 
Hauteurs : 9,5 cm et 8,1 cm pour les vases et 9,8 cm pour la verseuse. 

360,00 €

165 Mariano ANDREU ESTRANY (1888-1976) "Corrida"  
Huile sur panneau signée en bas à gauche. 
55,5 x 107,5 cm

8 700,00 €

166 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Maurice DAVID (1927-1998) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase olive en grès à décor de corrida figurant des scènes de faena. 
Hauteur : 29,4 cm

700,00 €

167 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf"  
Marqué au tampon et signé au revers 
Petit plat en grès à décor tauromachique représentant une scène de mise à mort. 
Diamètre :  19,5 cm 

120,00 €

168 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Petit pichet en grès à décor de corrida représentant une scène de faena. 
Hauteur : 11,8 cm 

110,00 €

169 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Marque émaillée au revers du cache-mécanisme. 
Pendule en grès à cadran rond orné en son centre d'un berger basque. Repose sur deux patins ornés de 
lauburu. Avec sa clé. 
Dimensions : 18,7 x 17,5 x 9,5 cm 
A rapprocher de pièce reproduite page 91 de "La poterie d'Art de Ciboure 1919-1995" catalogue de 
l'exposition du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne. Ouvrage Collectif sous la direction de Sabine 
Cazenave. Le Festin 2020 

420,00 €

170 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Marqué au tampon dans le décor 
Présentoir de magasin en grès à la marque de la "Poterie d'art de Ciboure" "le véritable grès basque grand 
feu fait à la main". 
Dimensions : 7 x 14 x 8 x 6,5 cm 

160,00 €
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171 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Marqué au tampon dans le décor 
Présentoir de magasin en grès incisé et polychromé à la marque de la "Poterie d'art de Ciboure" "le 
véritable grès basque grand feu fait à la main". 
Dimensions : 7 x 14,3 x 6 x 5 cm 

200,00 €

172 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf"  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase olive en grès à décor maritime représentant le fort de Socoa. 
Hauteur : 16 cm 

100,00 €

173 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf"  
Marqué au tampon et signé au revers. 
Assiette en grès à décor aux armes de Saint Jean de Luz et portant l'inscription "Eskval - Herria Saint Jean 
de Luz". 
Diamètre : 19,5 cm

80,00 €

174 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué et signé au revers 
Vide-poche en grès à décor aux armes de Biarritz et portant l'inscription "Eskval - Herria Biarritz". 
Diamètre : 11 cm 

140,00 €

175 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé au revers 
Plat en grès à décor polychrome offert par la municipalité de Ciboure à Monsieur Jacques Chaban-Delmas 
en 1968 à l'occasion du sacre de champions de France du Saint Jean de Luz Olympique en division fédérale. 
Diamètre : 25 cm 

80,00 €

176 Ciboure 
Petite table à plateau carré constitué de 9 carreaux de faïence aux armes des provinces basques de Biarritz 
et de Saint Jean de Luz. 
Dimensions de la table : 59,1 x 59,1 x 71 cm 
Dimensions du plateau de faïence : 42,2 x 42,2 cm 

220,00 €

177 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase olive à anses en grès à décor tournant représentant des scènes villageoises dont une rencontre à la 
fontaine. 
Hauteur : 30 cm 

340,00 €

178 Ciboure circa 1945-1950 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Signé sous la base 
Grand vase olive en grès à décor tournant représentant une scène de fandango. 
Hauteur : 28,5 cm 

300,00 €

179 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon sous la base et signé dans le décor  
Vase olive à anses en grès à décor tournant représentant une scène de fandango sur une face et une scène 
pastorale sur l'autre face. 
Hauteur : 26 cm. 

240,00 €
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180 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)   
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase boule sur piédouche en grès à décor tournant représentant des scènes de village basque : pelotari, 
fontaine, homme sur son âne. 
Hauteur : 21 cm 

330,00 €

181 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase boule en grès à décor tournant au berger. 
Hauteur : 16, 5 cm 

90,00 €

182 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Pichet en grès à décor tournant de partie de pelote. 
Hauteur : 18 cm 

90,00 €

183 Ciboure VE 
Décor réalisé par Henri TOUTON 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase tulipe en grès à décor tournant représentant une scène de fandango. 
Hauteur : 14 cm 

70,00 €

184 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Flacon à liqueur en grès à décor tournant représentant une scène de retour de marché. 
Hauteur : 18,5 cm 
(Bouchon manquant) 

40,00 €

185 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Pichet en grès à décor tournant représentant un sandalier à l'ouvrage frabricant les espadrilles. 
Hauteur : 18 cm 

90,00 €

186 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon sous la base et signé dans le décor.  
Plat creux en grès à décor d'une scène d'intérieur. 
Diamètre : 29 cm 

110,00 €

187 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base. 
Vase olive en grès à décor tournant d'une jeune femme à la fontaine. 
Hauteur : 13,7 cm 

60,00 €

188 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Pichet en grès à décor tournant représentant une partie de mux. 
Hauteur : 18 cm 

120,00 €

189 Ciboure VE 
Décor réalisé par Maurice DAVID (1927-1998) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vide poche en grès à décor d'une scène de fandango. 
Diamètre : 15 cm 
(Usures) 

40,00 €
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190 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Verseuse en grès à décor tournant de retour de marché et d'un bouvier et son attelage. 
Hauteur : 9,5 cm 
(Un petit manque à l'extrêmité du déversoir de la verseuse) 

80,00 €

191 Ciboure VE 
Décor réalisé par Henri TOUTON 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase balustre à col évasé en grès à décor tournant figurant une scène de fandango. 
Hauteur : 17 cm 

40,00 €

192 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Verseuse en grès à décor tournant d'amatxi et aitatxi avec un âne. 
Hauteur : 18 cm 

80,00 €

193 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase bursiforme en grès à décor d'entrelacs. 
Hauteur : 19,5 cm 

130,00 €

194 Ciboure VE 
Décor réalisé par Marie FERNANDEZ (active de 1946 à 1952) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Bonbonnière en grès à décor tournant représentant un déjeuner dans les prés. 
Hauteur : 9 cm 
(Petite retouche de restauration sur le couvercle) 

90,00 €

195 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Flacon à liqueur en grès à décor tournant représentant une scène de retour de marché. 
Hauteur : 20 cm 

40,00 €

196 Ciboure VE 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Très rare pichet en grès décoré par Rodolphe FISCHER (1907-1977). Décor tournant figurant une femme à 
la fontaine. 
Hauteur : 18 cm 
(Un manque au bec) 

60,00 €

197 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase balustre à col évasé en grès à décor tournant figurant un berger. 
Hauteur : 17 cm

40,00 €

198 Ciboure VE 
Décor réalisé par Marie FERNANDEZ (active de 1946 à 1952) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase olive en grès à décor au berger. 
Hauteur : 14, 5 cm 
(Restaurations et repeints) 

40,00 €

199 Ciboure VE 
Décor réalisé par Marie FERNANDEZ (active de 1946 à 1952) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Flacon en grès à décor tournant représentant une femme à la fontaine. 
Hauteur : 20, 5 cm 

70,00 €
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200 Ciboure VE 
Décor réalisé par Marie FERNANDEZ (active de 1946 à 1952) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase bursiforme en grès à décor tournant figurant un berger à la pipe. 
Hauteur : 14, 5 cm  

40,00 €

201 Ciboure VE 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969) dit "Chaf"  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Vase balustre en grès à décor tournant de retour du marché. 
Hauteur : 17, 1 cm

40,00 €

202 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Verseuse en grès à décor tournant d'une chevrière trayant une chèvre. 
Hauteur : 7 cm. 

80,00 €

203 Ciboure VE 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Petit pichet en grès à décor tournant figurant un jeune basque.  
Hauteur : 9 cm 

50,00 €

204 Ciboure VE 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion d'un petit vase piriforme en grès à décor tournant figurant une femme au panier de fruits, et d'un 
petit vase balustre à col plat en grès à décor tournant figurant une femme à la fontaine. 
Hauteurs : 7 cm pour le vase piriforme et 8,6 cm pour le vase balustre. 

60,00 €

205 Ciboure VE 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué au tampon et signé sous la base. Daté du 7/1946. 
Petit vase bursiforme en grès à décor tournant figurant une charrue tirée par des bœufs. 
Hauteur : 9,9 cm 

60,00 €

206 Ciboure VE 
Marqué au tampon et monogrammé "PG" sous la base  (Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) ?) 
Petit vase piriforme en grès à décor tournant figurant un accordéoniste. 
Hauteur : 9 cm 

90,00 €

207 Ciboure VE 
Marqué au tampon et monogrammé "AF" sous la base 
Petit vase à col étroit en grès à décor irisé figurant amatxi. 
Hauteur : 8,6 cm 
(Légères égrenures sur l'arête inférieure) 

60,00 €

208 Ciboure VE 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion d'un petit cendrier en grès à décor tournant de paturages au pré et d'un petit vase balustre en 
grès à décor tournant figurant un jeune couple. 
Dimensions : 3,5 cm de haut et 7,5 cm de diamètre pour le cendrier et 7,2 cm de haut pour le vase. 
(Minuscules égrenures au col) 

40,00 €

209 Ciboure VE 
Décor réalisé par Maurice DAVID (1927-1998) 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion de deux petites verseuses en grès à décor tournant figurant un jeune couple et amatxi et aitatxi. 
Hauteurs : 10 cm et 7,8 cm 

40,00 €
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210 Ciboure VE 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marqué au tampon sous la base et signé dans le décor.  
Réunion d'un petit vase balustre en grès à décor figurant un berger lourdais devant le sanctuaire et d'un 
petit vase olive en grès à décor figurant une bergère lourdaise. 
Hauteur : 9 cm pour le vase balustre et 8,6 cm pour le vase olive. 
(Annotation au stylo bille et petites égrenures sous la base du vase olive) 

60,00 €

211 Ciboure VE 
Décor réalisé par Henri TOUTON 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Réunion d'une petite verseuse en grès à décor tournant figurant amatxi et aitatxi, d'un petit vase olive en 
grès à décor tournant figurant un txistulari, et d'un petit vase tulipe sur piédouche en grès à décor figurant 
une jeune femme transportant une boille. 
Hauteurs : 9,8 cm pour la verseuse, 7,9 cm pour le vase olive et 7,4 cm pour le vase tulipe. 
(Réparation au bec de la verseuse et minuscule manque au décor du vase olive) 

70,00 €

212 Ciboure VE 
Marqué au tampon et monogrammé "MD" (Maurice DAVID (1927-1998) ?) sous la base 
Petit pichet en grès à décor tournant figurant un sandalier à l'ouvrage. 
Hauteur : 9 cm 

30,00 €

213 Ciboure VE 
Marqué au tampon et monogrammé "MDS" sous la base 
Petit vase balustre en grès à décor tournant figurant amatxi et aitaxi. 
Hauteur : 9,5 cm 

30,00 €

214 Ciboure VE 
Marqué au tampon et signé sous la base 
Décor réalisé par L. OSTIZ. 
Petite gargoulette en grès à décor de jeune femme à la fontaine. 
Hauteur : 11,5 cm 

30,00 €

215 Ciboure VE 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base et signé dans le décor 
Flacon à liqueur fuselé en grès à décor de rameaux de cerisier en fleurs. 
Hauteur : 18,5 cm 

80,00 €

216 Ciboure VE 
Marque au tampon "VE Ciboure" sous la base et signées dans le décor 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), dit "Chaf" 
Trois petites pièces en grès à décor de rameaux de cerisier en fleurs : un pot à lait, un vase conique et un 
vase piriforme. 
Hauteurs : 6,5 et 7,5 cm. 

60,00 €

217 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969) 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Coupe sur piédouche en grès à décor figurant un bouvier. 
Hauteur : 7 cm ; diamètre : 22 cm 
(Petites altérations au décor) 

60,00 €

218 Ciboure VE 
Marque au tampon "VE Ciboure"  
Décors réalisés par Charles André Floucault (1880-1969) , dit "Chaf" (deux pièces dont une attribuée) et 
Henri TOUTON 
Deux pièces signés dans le décor. 
Réunion de trois pièces en grès comprenant un petit pied de lampe olive à décor floral stylisé, une 
bonbonnière et un petit vase à décor de rameaux de cerisiers en fleurs. 
Hauteur de la plus grande pièce : 9,7 cm. 
(Une fêlure de cuisson sous le bord du couvercle de la bonbonnière) 

150,00 €
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219 Ciboure VE 
Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Petit vase à corps plat en grès à motif de plumages en camaïeu de bruns. 
Hauteur : 5,8 cm ; diamètre : 12 cm 

150,00 €

220 Richard Le CORRONE (1909-1977)  
"Vieille ferme à Ciboure"  
Huile sur toile signée en bas à droite.  
24 x 19 cm

260,00 €

221 Albert VAGH WEINMANN (1931-1983)  
"Bateaux à Saint Jean de Luz"  
Huile sur toile signée en bas à droite et Ɵtrée au verso  
73 x 100 cm

220,00 €

222 Robert William JIVANOVITCH dit JIVA (1907-1974)
"Bayonne, les toits une des flèches de la cathédrale"  
Huile sur carton  signée en bas à gauche.  
27 x 22 cm

200,00 €

223 Robert William JIVANOVITCH dit JIVA (1907-1974) 
"Bayonne, les bords de Nive, Le pont du Génie"  
Huile sur panneau signée en bas à gauche. 
23,5 x 32,5 cm

200,00 €

224 Robert William JIVANOVITCH dit JIVA (1907-1974) 
"Bayonne, les flèches de la cathédrale vues de la rue Port neuf"  Huile sur carton fort signée en bas.  
32,5 x 23,5 cm

250,00 €

226 Pierre LABADIE dit PIER (né en 1950) 
"nature morte aux épis de maïs" 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
55 x 46 cm

300,00 €

227 Lucien MARTIAL (1892-1987)  
"Vue de Ciboure"  
Huile sur toile signée en bas à gauche 
50 x 65 cm

100,00 €

230 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué sous la base et signé à la pointe dans le décor   
Grand vase olive en grès à décor tournant figurant une famille de retour du marché. 
Hauteur : 30,7 cm

300,00 €

231 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)  
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Grand vase olive en grès à décor tournant figurant une scène de fandango. 
Hauteur : 32 cm 

300,00 €

232 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Vase boule sur piédouche en grès à décor tournant de bouvier. 
Hauteur : 19,8 cm  

190,00 €
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234 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Vase balustre en grès à décor tournant figurant une scène de fandango. 
Hauteur : 27,6 cm 

120,00 €

235 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué sous la base et signé dans le décor et sous la base 
Grand vase balustre à anses en grès à décor tournant figurant une scène de fandango sur une face et des 
pelotaris sur l'autre face. 
Hauteur : 34,5 cm 

320,00 €

236 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marqué et signé sous la base. 
Grand vase balustre à anses en grès à décor tournant de scène de fandango. 
Hauteur : 33, 5 cm 
(Tampon de marque partiellement effacé, reprises à froid dans le décor) 

280,00 €

238 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué sous la base et signé dans le décor et sous la base 
Vase balustre à anses en grès à décor figurant une scène de retour de marché. 
Hauteur : 25 cm 

120,00 €

240 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué sous la base et signé dans le décor 
Vase boule en grès à décor figurant un couple de bouviers. 
Hauteur : 17, 5 cm 

130,00 €

241 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Coupe à anses sur piédouche en grès à décor figurant une scène de fandango. 
Hauteur : 9,2 cm ; Diamètre 21, 6 cm 

80,00 €

242 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Rare vinaigrier en grès à décor de feuilles de vigne et inscription "Vinaigre de la Redoute" sur une face et 
d'une etxea sur l'autre face. 
Hauteur : 19,5 cm 

80,00 €

243 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marqué et signé sous la base 
Ferreta en grès à décor tournant figurant un berger et ses bêtes. 
Hauteur : 18 cm 

60,00 €
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244 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé au revers 
Plat en grès figurant un berger ses bêtes. 
Diamètre : 24,5 cm 

30,00 €

246 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué en creux et signé sous la base. 
Vase tulipe en grès à décor tournant figurant une jeune femme à la fontaine. 
Hauteur : 14 cm 

40,00 €

247 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marqué et signé sous la base 
Vase balustre à anses en grès à décor tournant figurant une jeune femme sur son âne. 
Hauteur : 17,8 cm 

40,00 €

248 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé au revers 
Plat en grès à décor figurant une scène de fandango.  
Diamètre : 27,1 cm 
(Minuscule égrenure à l'émail de l'arête)

30,00 €

249 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marqué et signé sous la base 
Vase boule à anses en grès à décor figurant un berger et son chien au pré. 
Hauteur : 16,5 cm 

80,00 €

250 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Henri TOUTON 
Marqué et signé sous la base 
Vase olive en grès à décor figurant des pelotaris. 
Hauteur : 15 cm 
(Minuscule égrenure à l'émail du col) 

60,00 €

251 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Roger BERNE (1933-2002) 
Marquée et signée sous la base 
Coupe à anses sur piédouche en grès à décor figurant une rencontre entre un berger et une jeune fileuse 
de laine. 
Hauteur : 9,3 cm

90,00 €

252 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué au revers et signé à la pointe dans le décor. 
Plat en grès à décor figurant une scène de rencontre entre un homme et une fileuse de laine. 
Diamètre : 27, 2 cm

50,00 €
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253 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Madeleine MOREAU (active entre 1958 et 1975) 
Marqué et signé sous la base 
Grand vase tulipe en grès à décor figurant des edelweiss. 
Hauteur : 29,9 cm 

160,00 €

254 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marquées et signées au revers 
Réunion de trois assiettes en grès à décor figurant des pelotaris, une scène de fandango et une chevrière à 
la traîte. 
Nous y joignons une assiette en grès à décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) et figurant un 
berger et ses bêtes. Marquée et signée au revers. 
Diamètre : 18 cm pour les assiettes figurant la chevrière, les pelotaris et le berger et 18,5 cm pour l'assiette 
figurant le fandango. 

80,00 €

255 Ciboure RF 
Période de Rodolphe FISCHER (1907-1977) 
Décor réalisé par Richard LE CORRONE (1909-1977) 
Marqué et signé sous la base 
Vase bursiforme en grès à décor tournant figurant une scène de fandango. 
Hauteur : 21,3 cm 

70,00 €

256 Ciboure MFC 
Période Max FISCHER (1977-1995) 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marquée et signée au revers 
Assiette en grès à décor de berger au paturage. 
Diamètre : 25,2 cm 

40,00 €

257 Ciboure MFC 
Période Max FISCHER (1977-1995) 
Décor réalisé par Carmen FISCHER (née en 1934) 
Marqués et signés au revers 
Réunion d'une verseuse et d'un vase balustre en grès à décor tournant figurant un chevrier. 
Hauteur de la verseuse : 14 cm 
Hauteur du vase balustre : 9,2 cm 

40,00 €

Total des enchères : 167 800,00 €
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